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Plzeň propojí cyklostezky z Koterova do Starého Plzence u železniční trati vedoucí z Plzně
do Českých Budějovic. Stavba, kterou za město Plzeň připravuje Správa veřejného statku a
finančně na ni přispěje rovněž Plzeňský kraj, začala v pondělí 20. dubna 2026. Hotovo bude
do pěti měsíců.

„Každá nová cyklostezka přispívá k tomu, aby byl pohyb po městě na kole bezpečnější a pohodlnější.
Cyklostezky slouží nejen volnočasovým aktivitám, ale i pro každodenní dojíždění například do práce.
Propojení Koterova se Starým Plzencem je dalším krokem v systematickém budování sítě, která
skutečně slouží obyvatelům,“ řekl primátor města Plzně Roman Zarzycký.

„Dnes tuto část prakticky nikdo nevyužívá a lidé musí trasu objíždět přes Koterov, projekt tak
výrazně zlepší komfort pro cyklisty i pěší. Nově vznikne přímější a zároveň klidnější alternativa mimo
frekventované komunikace. Dlouhodobě se snažíme systematicky budovat bezpečnou a kvalitní
infrastrukturu pro chodce a cyklisty, aby se po městě dalo pohodlně a bezpečně pohybovat nejen při
rekreaci, ale i při každodenních cestách,“ uvedl náměstek primátora pro oblast dopravy a
životního prostředí Aleš Tolar s tím, že se jedná o více než kilometr dlouhý úsek vedoucí podél
železniční trati na České Budějovice a následně podél dálničního mostu.

Zhotovitelem je společnost ROBSTAV k.s. Město za stavbu zaplatí 7,7 milionu korun s DPH, 6
milionů korun přidá ze svého rozpočtu Plzeňský kraj v rámci programu „Podpora výstavby
cyklostezek, cyklotras a specializované cyklistické infrastruktury v Plzeňském kraji v roce 2025“.
„Jde o část národní cyklotrasy číslo 9, která je pro cyklisty důležitým spojením mezi Chebem a
Brnem, stejně jako mezi Plzní a Brdy. Po jejím dokončení bude trasa pro cyklisty bezpečnější. Moc
rádi jsme město Plzeň v této výstavbě podpořili,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast dopravy
Pavel Čížek.

Cyklostezka mezi Koterovem a Starým Plzencem je součástí dálkové cyklotrasy č. 9 - jižní stezka, po
které lze dojet z Nepomuka přes Blovice, Nezvěstice, Šťáhlavy a Starý Plzenec až do Plzně.

Převzato z tiskové zprávy Magistrátu města Plzně
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